Vraag

Antwoord

Slopen we het heilige huis of niet?
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maximumscore 2
* 1 =onjuist
e 2 = onjuist

maximumscore 2

voorbeeld van een juiste berekening:

* eigenwoningforfait € 250.000 x 0.55% = € 1.375
¢ belastbaar inkomen daalt met € 10.000 - € 1.375 = € 8.625

Opmerking
Wanneer niet is aangegeven dat het een daling betreft maximaal
1 scorepunt toekennen.

maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
Belastbaar inkomen € 75.000

Schijf 1, 2, 3 € 54.367 — € 21.268

Schijf 4 € 20.633 x 0,52 =€10.729 +
. € 31.997

Heffingskortingen € 3.683 -
* Verschuldigd bedrag € 28.314
Opmerking

Afrondingsverschillen niet fout rekenen.
B

maximumscore 2

voorbeeld van een juist argument:

+ Door de afschaffing van de renteaftrek zullen de netto woonlasten
stijgen,

* waardoor er minder vraag komt naar huizen en de prijzen zullen dalen

maximumscore 1

voorbeelden van een juist argument:

— argument voor: zowel huurders als eigenaren van koophuizen hebben
dan financieel nadeel van de veranderingen.

— argument tegen: afschaffing huurtoeslag gaat meestal ten koste van de
minder verdienende mensen.
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